
 

Revisjonsuttalelse forenklet etterlevelseskontroll 2022 – Oppfølging 
av nummerert brev Steinkjer kommuneskoger Ogndalsbruket KF 

Behandles i utvalg Møtedato Saknr 
Kontrollutvalget i Steinkjer kommune 01.12.2023 55/23 
 
Saksbehandler Liv Tronstad 
Arkivkode FE-216 
Arkivsaknr 22/94 - 48 

 
Forslag til vedtak 

1. Kontrollutvalget tar tilbakemeldingen fra skogsjefen og revisors uttalelse til 
orientering. 

2. Kontrollutvalget ber om en ny skriftlig redegjørelse fra skogsjefen. Frist for 
tilbakemelding settes til utgangen av mars 2024. 

 
Vedlegg 
Tilbakemelding fra revisor - Etterlevelseskontroll 2022 og Nr brev - Steinkjer kommuneskoger 
Ogndalsbruket 
Internkontroll 2023 
Risikovurdering 
 
Saksopplysninger 
Viser til kontrollutvalgets sak 36/23 Revisoruttalelse Forenklet etterlevelseskontroll 2022 
Steinkjer kommuneskoger Ogndalsbruket KF der kontrollutvalget gjorde slikt vedtak: 
  

1. Kontrollutvalget tar revisors attestasjonsuttalelse om etterlevelse av bestemmelser og 
vedtak for økonomiforvaltningen til orientering. 

2. Kontrollutvalget ber skogsjefen om en skriftlig redegjørelse om hvordan Steinkjer 
kommuneskoger Ogndalsbruket KF vil oppfylle kravene i kommunelovens § 9-13 
Internkontroll i kommunalt og fylkeskommunalt foretak. Redegjørelsen sendes 
kontrollutvalget innen 01.11.2023. 

  
Revisor hadde i tilknytning til saken avgitt et nummerert brev til kontrollutvalget. 
Kontrollutvalget skal påse at regnskapsrevisorens påpekinger blir rettet eller fulgt opp. Hvis 
påpekingene ikke blir rettet eller fulgt opp, skal kontrollutvalget rapportere dette til 
kommunestyret, jf. forskrift om kontrollutvalg og revisjon § 3. 
  
Kontrollutvalget har mottatt skogsjefens tilbakemelding samt revisors vurdering av denne. 
  
Revisor konkluderer slik: 
  
Ut fra den tilbakemeldingen som er gitt opp mot kriterier i punkt 1) anses kriteriene i det 
vesentlige ikke etterlevd pr 01.11.2023 
  
Kriterier i punkt 2) ansa i det vesentlige ikke etterlevd pr 01.11.2023 
  
  
Vurdering 
Skogsjefens svar og revisors vurdering tilsier at Steinkjer kommuneskoger Ogndalsbruket KF 
fortsatt ikke oppfyller kravet iht. kommuneloven § 9-13 om internkontroll. Særskilt 
rapportering til kommunestyret om saken kan derfor bli påkrevd om dette ikke kommer på 
plass innen rimelig tid.  
  
Det anbefales at kontrollutvalget tar tilbakemeldingene fra skogsjefen og revisor til 
orientering, og samtidig be om en ny skriftlig redegjørelse fra skogsjefen. 



 
 


